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Referat fra styremøte 14. september klokken 19 

Sted: Hos Arve. 

Inviterte: Vegar K. Vatn, Arve Olsen, Knut Lakskjønn, Daniel Oterholt, Tore Gran, Remi 

Fjelldal, Andre Høyer, Arild Stetzer og Kjetil Berntsen. 

Deltakere: Vegar K. Vatn, Arve Olsen, Daniel Oterholt, Tore Gran, Arild Stetzer og Kjetil 

Berntsen. 

Forfall: Knut Lakskjønn, Remi Fjelldal og Andre Høyer. 

 

 

26/17: Godkjenning av innkalling og dagsorden 

OK. 

 

27/17: Gjennomgang av referatet fra forrige styremøte 

OK. 

 

28/17: Redskapsboden 

Geir Østrem skal sette opp boden, med litt hjelp fra andre i foreningen når det trengs. 

Blokkene boden skal stå på er satt opp på dugnad. 

 

Boden blir isolert, og stående 4 meter fra gjerdet mot DSB. Blir satt opp en ekstra vegg i 

boden for å henge opp redskap. Det vil bli brukt ferdig grunnet kledning utvendig som 

skal males (på dugnad) med samme gulfarge som bryggekapellet. 

 

Den gamle boden gir vi bort mot henting, hvis ikke tidligere medlem Ragnar E. Hansen vil 

ha den. Hvis vi ikke får gitt den bort, går den på dynga. 

 

29/17: Regler for båtopplag  

Det tok for lang tid før medlemmene som hadde båtene på land fikk ut båtene i år. For å 

få dette til å fungere bedre neste år må vi opplyse klarere om reglene og kanskje lage 

noen nye. 

 

Arve sender ut mail til medlemmene og ber de som ønsker opplag på land om å gi 

tilbakemelding. Foreningen anbefaler å spyle båten ved å bruke krana i Ollebukta. 

Medlemmene får en e-post med link til Ollebuktas hjemmeside som viser priser. 

 

30/17: Leieavtalen med kommunen 

Kommunens advokat er i gang med å skrive et forslag til avtale. Når vi får forslaget, vil 

advokaten som er tilknyttet KNBF se over avtalen for oss. Avtalen er ventet før jul. 
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For foreningen er det viktig at det er skrevet hvordan avtalen skal forlenges, og at det 

kommer fram riktig antall parkeringsplasser som er satt av til båtforeningens 

medlemmer. 

 

31/17: Strøm på brygga 

Nå fungerer lyset med et 12-voltsanlegg. Daniel passer på at batteriet og solcellepanelet 

som er montert i den gamle boden virker som det skal. Når den nye bua er på plass, 

flyttes utstyret over. 

 

32/17: Eventuelt 

Vi begynner å publisere styremøtereferatene på hjemmesiden, så det blir enklere for 

medlemmene å følge med på hva som skjer. Når vi en sjelden gang diskuterer noe 

konfidensielt blir det sladdet fra referatet. 

 

Daniel tar seg av gaver til medlemmer som har gjort en ekstra innsats i år. 

 

Daniel og Kjetil skriver forslag til vedtektsendringer som skal tas opp på neste årsmøte. 

De følgende punktene skal vurderes: 

 

 Forslag til endring av §17 ble forkastet på forrige årsmøte. Vi bør ha med en 

formulering omtrent som dette: «Hvis medlemmet ikke betaler båtplassleie, vil 

foreningen trekke det fra innskuddet og slette medlemsskapet. Regningen vil 

ikke bli sendt til inkasso.» 

 

 I §6: «stemmerett ved betalt foregående års kontingent» endres til «stemmerett 

ved betalt kontingent». 

 

 I §8: Her er det en skrivefeil. «samsvar med §8» skal være «samsvar med §6». 

 

 Nytt punkt, KNBF og deling av personvernopplysninger: Når en båtforening, som 

allerede er KNBF-medlem, får inn et nytt medlem i sin forening, så må 

båtforeningene justere teksten (hvis det allerede ikke er gjort) i sin 

«medlemskontrakt», slik at det fremgår at det nye medlemmet aksepterer at 

foreningen deler personopplysninger (navn, adresse, mobil og epost) med KNBF 

og med medlemmene i egen forening (hvis dette gjøres i dag). Det er viktig at 

personen har valgmulighet til å kunne reservere seg mot deling av 

personopplysning. Foreningen deler også disse opplysningene med 

vaktselskapet. 

 

 Ny dato for kontingent: I fremtiden ønsker vi å sende ut faktura for 

medlemskontingenten 10. januar med forfall 31. januar. 
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 Avstand til brygga: Hvor langt unna brygga kan medlemmene bo? I dag kan 

medlemmene bo i «Tønsberg-området». Hva med en regel som sier at nye 

medlemmer som tas opp må bo under 5 eller 10 kilometer fra brygga?  

 

Møter framover: Torsdag 23. november (med julemiddag), torsdag 18. januar 2018, 

årsmøte tirsdag 27. februar 2018. 

 

Referent: Arve 
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